

Коллективная жалоба

В сентябре 2015 года Депутаты Челябинской городской Думы приняли участие в выездной комиссии в г. Магнитогорске для обмена опытом в сфере оказания ритуальных услуг населению и ведения учета мест захоронений в г. Магнитогорске. В поездке приняли участие депутаты Городской Думы **Александр Галкин**, Дмитрий Холод, Илья Исайчук и начальник Управления жилищно-коммунального хозяйства Администрации Челябинска Сергей Кочетков.

В Администрации г. Магнитогорска состоялось рабочее совещание депутатов Челябинской Городской Думы с местными чиновниками, а также представителями группы компаний **«ДОЛГ»** и МУП «КПРУ».¹

После совместного совещания с группой компании «ДОЛГ», депутат Галкин, в своих публичных выступлениях, начал активно лоббировать ООО ДОЛГ, пытаясь оказать, по нашему мнению, давление на исполнительную власть г. Челябинска, с целью передать контроль над кладбищами г. Челябинска **Магнитогорской компании «ДОЛГ»**.

Так, 27 ноября 2015 года, на сайте <http://chelyabinsk.ru> вышла статья: «Челябинские депутаты недовольны ритуальными услугами». О неблагоприятной ситуации с ритуальными услугами в городе заявил в программе «Акценты» председатель постоянной комиссии Городской Думы по социальной политике Александр Галкин².

В выступлении Александр Галкин затронул проблему уборки кладбищ: «...мы с общественниками, социальными партнерами запустили весной акцию, был запущен телефон горячей линии, по которому родственники ветеранов ВОВ могли позвонить и указать где находится могила ветерана, контактную информацию, туда выехать с нашими волонтерами... У нас есть партнер группа компании «ДОЛГ», которые взяли бремя этой работы и весьма успешно».

Также, председателем постоянной комиссии Городской Думы по социальной политике, было озвучено предложение по инвентаризации кладбищ на примере г. Магнитогорска. Но реализации данного предложения ООО «ДОЛГ» мешают, по его мнению, МКУ-служба городских кладбищ и также смежные организации: «...бюджет этого проекта более 10 млн. рублей. Все кладбища от фотографировать, на это уйдет очень много времени, всё это переписать, работа с книгами, на это уйдет больше года, но эту работу нужно проводить».

В данном интервью Александр Галкин ярко выражено лоббирует группу компаний «ДОЛГ», намекает на инвестиции в сумме 10 млн. рублей, если инвестору отдадут под контроль кладбища г. Челябинска.

Беря во внимание растущие недовольство жителей г. Челябинска муниципальными чиновниками (выходцев из Магнитогорска), находящихся на высоких должностях в органах исполнительной власти г. Челябинска, считаем недопустимым, когда представитель законодательного органа г. Челябинска активно лоббирует интересы коммерческой организации, а именно **ООО «Долг» (из Магнитогорска)**, тем более не учитывая мнение участников рынка похоронных услуг г. Челябинска.

Вступая в должность, публичное лицо принимает на себя особые морально-этические обязательства, приносит присягу. Представительный орган местного самоуправления в

¹ <http://www.chelduma.ru/novosti/chelyabinsk-ye-deputaty-izuchili-opyt-magnitogorskih-kolleg>

² Оригинал материала: <http://chelyabinsk.ru/text/newsline/105106209230848.html?full=3>

целом и каждый его депутат должны быть примером для населения, предпринимательских кругов и общественности.

А в данном случае, реплика депутата: «У нас есть партнер группа компании «ДОЛГ», которые взяли бремя этой работы и весьма успешно...есть люди, которые готовы это сделать сами» - способствует появлению обоснованных сомнений в объективности, справедливости и беспристрастности. Почему депутат не раскрывает другие компании занимающиеся данной деятельностью? И не говорит о привлечении других партнеров? Иными словами, Александр Галкин требует от исполнительной власти передачи всех муниципальных кладбищ под влияние КОММЕРЧЕСКОЙ СТРУКТУРЫ, А ИМЕННО ООО «ДОЛГ».

В итоге можно сказать, что мы имеем дело с тем, что выбранный нами (не знаю, кто мог за него голосовать) для защиты наших прав депутат откровенно и очень неграмотно лоббирует интересы одной коммерческой структуры, а именно ООО «ДОЛГ». Это не очень красиво, совсем не «комилфо» с точки зрения депутатской этики и явно противоречит закону.

На основании вышесказанного, прошу рассмотреть данное обращение в отношении председателя постоянной комиссии городской думы по социальной политике Александра Галкина, о нарушении депутатом Правил депутатской этики.

Исполнительный Директор ООО ЮК АРТЕ Бавин Антон Николаевич



Директор ООО ЧМК «Березка» Сычев Илья Владимирович



Директор ООО СПРУ «СТЭЛС» Шавонкин Сергей Владимирович



Директор ООО «Хранитель» Бенедиктов Сергей Викторович



ИП Котов Олег Владимирович



ИП Ботов Дмитрий Борисович

